XII. Nemzetközi Finnugor Kongresszus

2. körlevél

A XII. Nemzetközi Finnugor Kongresszus Ouluban lesz,  2015. augusztus 17–21. között. A kongresszuson plenáris és szekcióelőadások fognak elhangzani, valamint 20 szimpóziumban folyik a munka. A szimpóziumok listája a kongresszus honlapján  olvasható (finnül, angolul és oroszul): 

http://www.oulu.fi/suomenkieli/fuxii/etusivu

http://www.oulu.fi/suomenkieli/fuxii/englanti/etusivu

http://www.oulu.fi/suomenkieli/fuxii/venaja/etusivu

Ha valaki szimpózium- vagy szekcióelőadást szeretne tartani, küldjön 2000–3000 leütésnyi összefoglalót (ez tartalmazza az esetleges bibliográfiát is). Az absztraktot az EasyChair programon keresztül kell hozzánk eljuttatni, mely a kongresszus honlapján az Abstraktit/ Abstracts/ Тезисы menüpontban érhető el. Más úton eljuttatott absztraktokat nem tudunk elfogadni. A szimpóziumokba szánt előadások elfogadásáról a szimpózium vezetője dönt, a szekcióelőadásnak szánt absztraktok értékelésével a kongresszus szervezőbizottsága foglalkozik. Kérjük, jelölje meg az absztrakton, hogy melyik szimpóziumba szánja, vagy szekcióban szeretne-e szerepelni.
Az absztraktok leadási határideje 2014. szeptember 30. Az absztraktok nyelve az angol, de a kongresszuson az angolon kívül finnül, észtül, magyarul és oroszul is lehet előadást tartani. Az absztraktok elfogadásáról 2015. január 31-ig küldünk értesítést.

A részvételi díj 250 euró. Az Oroszországból valamint az Európai Unióhoz 2004 után csatlakozott országokból érkező résztvevők 150 euró részvételi díjat fizetnek. A részvételi díj fedezi az ebédek, a délutáni kávézás és a kirándulás költségeit. A részvételi díj befizetési módjáról a 2015 májusában küldendő, 3. körlevelünkben fogunk írni. A kongresszus honlapját folyamatosan frissítjük.

Szeretettel várunk mindenkit Ouluba!
Harri Mantila
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