
Tisztelt Kolléganők és Kollégák! 

 

Értesítjük Önöket, hogy a Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar az idén is megszervezi a már hagyományossá vált Nemzetközi Tudományos Konferenciáját. Felkérjük Önöket, hogy amennyiben vonzónak találják kutatási témánkat, előadóként vegyenek részt nemzetközi interdiszciplináris rendezvényünkön.

 

Nyolcadik alkalommal kerül megszervezésre a Nemzetközi Tudományos Konferencia, amely több szekción belül minden tudományágnak lehetőséget nyújt a friss kutatások bemutatására. A konferencia előadásainak összehangolását minden évben egy ajánlott téma biztosítja. Az idei nemzetközi tanácskozás A mese és kontextusai címmel kívánja több aspektusból megközelíteni a népmese, az irodalmi mese és a meseregény témáját, a mese módszertani szerepét, valamint a különböző tudományterületek és a mese hálószerű összefüggéseit. 

A fentiek mellett más témát feldolgozó előadásokat is  szívesen várunk!
A munkák gyűjteménye a szakvéleményezés után e-könyvként kerül kiadásra, a szakvéleményezők által javasolt dolgozatok pedig a Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar tudományos folyóiratában (Évkönyv 2014. Tanulmánygyűjtemény) is megjelennek. Emellett nyomtatott formában a konferencia programfüzetében mindenki számára hozzáférhetővé tesszük az előadások absztraktjait. 

Kérjük Önöket, értesítsék kollégáikat, illetve mindazokat, akiknek kutatási eredményei kötődnek konferenciánk témájához.
Annak reményében, hogy eddigi eredményes kapcsolatunkat tovább ápoljuk, illetve hogy tudományos kommunikációnkat még inkább kiterjeszthetjük, fogadják szívélyes üdvözletünket:

 

Dr. Takács Márta

 megbízott dékán

 

 

 
 
 
