JOSTEIN GAARDER
A világhírű norvég regényíró, novellista és gyermekkönyvszerző a 2016-os Nemzetközi Könyvfesztivál díszvendége
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1952. augusztus 8-án született Oslóban, Norvégiában egy pedagógus házaspár gyermekeként. Ő maga is a tanári pályára lépett. Az Oslói Egyetemen végzett 1976-ban, skandináv nyelvek és teológia szakon, majd középiskolai tanár és a Bærum Fana Népfőiskola filozófiatanára lett. Több novella, rövid történet és gyermekkönyv fűződik a nevéhez.
Két első novellája 1982-ben és 1986-ban jelent meg, melyeket gyermekkönyvek követtek 1987-ben és 1988-ban.
Történeteit sokszor írja gyermeki szemszögből, érzékletesen bemutatva az élet dolgaira történő rácsodálkozást. Gyakran alkalmazza a „történet a történetben” stílust.
Járt Magyarországon, szívesen utazik. A filozófiatanár végzettségű szerző kiváló kommunikációs képességgel rendelkezik, jó előadó, iskolák, egyetemek, irodalmi rendezvények kedvelt vendége mindenütt a világon. Osloban él feleségével és két fiával.
A Sofie világa című regény sikere óta Gaarder minden idejét az írásnak szenteli, a társadalmi és filozófiai eszmecserék aktív résztvevője, és a környezetvédelem és az emberi jogok területén is gyakorta felszólal.

1997-ben feleségével, Siri Danneviggel megalapította a Sofie Díjat, amely 2013-ig szolgált a legnagyobb jelentőségű nemzetközi környezetvédelmi fejlesztések elismerésére.
A szerzőt 2005-ben lovaggá ütötték, ugyanebben az évben a Dublini Egyetem (Trinity College) is díszdoktorai közé fogadta. Számos elbeszélése és regénye jelent meg, de filozófiai és vallási témájú szakkönyvek szerzőjeként is igen termékeny. Több mint tíz norvég és nemzetközi díj, emellett számos kritikai elismerés birtokosa.
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Nemzetközi áttörést a Sofie világa című regényének 1991-es megjelenése hozott számára.
A könyvet 60 nyelvre fordították le, több mint 40 millió példányban adták el és ebből 3 milliót Németországban. 
A Der Spiegel című hetilap toplistáján egyből az élre került, és majdnem egy éven át ott is maradt. Ennek köszönhetően már megengedhette magának, hogy teljes munkaidős író és filozófus legyen. 
„Ki vagy te? Hogyan keletkezett a világ? Hogyan lesz földből és vízből élő béka? Hiszel a sorsodban? Mire van szükségünk a boldog élethez?” Sofie Amundsen, tizenöt éves norvég kislány különös kérdéseket tartalmazó levelekre bukkan a levélládában. Ahhoz, hogy megválaszolhassa az önmaga és a világ létezésének titkait érintő kérdéseket, kalandos szellemi utazásra indul az európai kultúra és filozófia történetében. Sofie-val együtt az olvasó is észrevétlen részese lesz ennek a nem mindennapi filozófiai utazásnak, melynek során az európai kultúra legendás alakjai tűnnek elénk: Athén romjai között találkozunk az ideák mágusával Platónnal, megtudjuk, mi köze van Démokritosznak a legóhoz miért ügyelt Arisztotelész oly kínosan a rendre miért azt tartotta észszerűnek Hegel, ami életrevaló. Szókratész nyomán megtanulhatunk kérdezni Locke az emberi gondolatok és képzetek eredetéhez kalauzol. Descartes és Spinoza, Hume és Kant, Kierkegaard és Nietzsche mindannyian kiveszik részüket a kérdések megválaszolásának izgalmas munkájából. A Sofie világa az utóbbi évek egyik legnagyobb könyvsikere Nyugat-Európában. Sikerének egyik oka, hogy Gaarder a filozófia történetének bemutatásához irodalmi formát talált, stílusa élvezetes, gondolatai tiszták, pontosak és érthetőek. Haszonnal forgathatják a fiatalok és a felnőttek is, mindazok, akik nem felejtettek el kérdezni, és megőrizték magukban a rácsodálkozás képességét.

A Noran Libro Kiadónál megjelent könyvei:
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Jostein Gaarder a Magyar Narancsnak adott interjúban az emberiség legégetőbb kérdéséről így nyilatkozott 2012-ben: „Ma talán a legfontosabb kérdés, hogy miképp lehet hosszú távon fenntartani a földi élethez szükséges körülményeket. Ha ma írnám meg a Sofie világát, sokkal többet írnék bolygónk jövőjéről, az ökológiáról, a biológiai diverzitásról. (…) Új gondolkodásmód nélkül nincs változás. A legfontosabb filozófusok ma szerintem azok, akik értik a fizikát, a biológiát, a kémiát. Noha a filológia és a filozófia felől jövök, egyre inkább érdekelnek a természettudományok. (…) Nem filozófusnak, inkább írónak tartom magam. De nincs a filozófiának olyan ága, amit elleneznék.”
László Ágnes
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